

Kedves testvéreim és barátaim!

Biztosra veszem, hogy amikor ezeket a sorokat olvassátok, már szorgalmasan készülőtök a Karácsonyra. Ahogy közeledik Jézus születésének napja, egyre több munkával és elintézni valóval álltok szemben. De én reménykedem, hogy a sok vásárlás, főzés, sütés és más egyéb munka mellett, ahogy belépünk az adventi időszakba ti és szeretteitek több időt töltötök majd azzal, hogy a lelketeket is felkészítsétek. Mindannyiunknak fel kell készülnünk arra, hogy Karácsonykor szívünkben Jézus újjászülethessen. Mi katolikusok, csak úgy tudjuk Krisztust megtartani a Karácsonyban, ha folytonosan imádkozunk, és jótékonyági munkával segítsük a szegényeket és a rászorultakat csak ez által születik Jézus újra a mi világunkban.

Szeretettel hívlak mindannyiatokat a Szent István Király templomunkba, hogy együtt ünnepezhessük a Karácsonyt. A mellékelt miserendben megtaláljátok a szertartási időpontokat. Mind mindig, együtt énekelhetitek a szeretett magyar karácsonyi énekeket és örülhettek, hogy együtt lehettek. Kérem, hogy hozzátok el a régi barátokat és ismerkedjétek meg új emberekkel. Így kellőképpen tudjátok együtt ünnepelni és köszönteni az újjászületett Királyt. Hozzátok el rokonaitokat és barátaitokat a Szent István Király templomba. Mindenkit szeretettel várunk.

Köszönöm, hogy továbbra is támogatjátok a Szent István Király templomot imáitokkal, itt-létetekkel, lelki és anyagi adományokkal. Kérem, hogy maradjatok hűségesek a jövőben is, a chicagói Szent István Király magyar katolikus templomhoz, hogy megmaradhasson még sok éven keresztül.

Áldásos Adventi időszakot és Karácsonyt kívánok nektek és szeretteiteknek. Ha elutaztok, biztonságos utat kívánok. Kívánom, hogy a Jézus újraszülessen szívetekben és elhozza azt a békét, amire mindannyian vágyunk. Legyen az is tudatotokban, hogy imádkozom értetek és szeretteitekért a karácsonyi misén és a következő év folyamán.

Isten áldjon meg benneteket és árrassza el lelketeket csodálatos ajándékokkal ezen a Karácsonyon.

Isten szeretetében,
Rev. Father Knotek Michael, Adminisztrátor